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Text k šestému setkání

Pro naše poslední setkání uděláme výjimku a místo dalšího textu k vyznání víry si vezmeme 
jako základní text narození Páně popsané v Lukášově evangeliu a související text z Izajáše. Je mi 
jasné, že text sem dávám později, přesto si zkuste oba texty promodlit. V neděli na spolču se oběma 
textům budeme věnovat. 

V těch dnech vyšlo nařízení od císaře Augusta, aby se v celé říši provedlo sčítání lidu.To
bylo první sčítání a konalo se, když byl v Sýrii místodržitelem Kvirinius. Šli tedy všichni, aby se dali
zapsat,  každý do svého města.  Také Josef  se  odebral  z  galilejského města Nazareta vzhůru do
Judska do města Davidova, které se jmenuje Betlém, protože byl z rodu a kmene Davidova, aby se
dal zapsat spolu s Marií, sobě zasnoubenou ženou, která byla v požehnaném stavu. Když tam byli,
naplnil se jí čas, kdy měla porodit. A porodila svého prvorozeného syna, zavinula ho do plének a
položila do jeslí, protože v zájezdním útulku nebylo pro ně místo. V té krajině nocovali pod širým
nebem pastýři a střídali se na hlídce u svého stáda.Najednou u nich stál anděl Páně a sláva Páně
se kolem nich rozzářila a padla na ně veliká bázeň. Anděl jim řekl: „Nebojte se! Zvěstuji  vám
velikou radost, radost pro všechen lid: V městě Davidově se vám dnes narodil  Spasitel  ‒ to je
Kristus  Pán.  To  bude  pro  vás  znamením:  Naleznete  děťátko  zavinuté  do  plének  a  položené  v
jeslích.“ A náhle bylo s andělem celé množství nebeských zástupů a takto chválili Boha: „Sláva na
výsostech Bohu a na zemi pokoj lidem, v kterých má (Bůh) zalíbení!“ 

Když andělé odešli od nich do nebe, řekli si pastýři mezi sebou: „Pojďme tedy do Betléma
podívat se na to, co se tam stalo, jak nám Pán oznámil!“ Pospíchali (tam) a nalezli Marii a Josefa i
děťáko položené v jeslích. Když ho uviděli, vypravovali, co jim bylo o tom dítěti pověděno. Všichni,
kdo to slyšeli, podivili se tomu, co jim pastýři vyprávěli. Maria však to všechno uchovávala v srdci
a rozvažovala o tom. Pastýři se zas vrátili. Velebili a chválili Boha za všechno, co slyšeli a viděli,
jak jim to bylo řečeno. Když uplynulo osm dní a dítě mělo být obřezáno, dali mu jméno Ježíš, jak ho
nazval anděl, než bylo počato v mateřském lůně. (Lk 2:1-20)

A druhý text z Izajáše: 

Lid, který chodil ve tmě, vidí veliké světlo, obyvatelům temné země vzchází světlo. Dáváš
mnoho jásotu, zvětšuješ radost; veselí se před tebou, jako se jásá o žních, jako plesají ti, kdo se dělí
o  kořist. Neboť  jho,  které  ho  tížilo,  hůl  na  jeho  šíji  a  bodec  jeho  otrokáře  jsi  zlomil  jako  za
midjanských  dnů. Neboť  každá vojenská bota  dupající  ve  válečné  vřavě  a  plášť  zbrocený  krví
propadne spálení, bude potravou ohně. 

Hle, dítě se nám narodilo,  syn je nám dán, vládu má na svém rameni a dostane jméno
podivuhodný rádce, mocný Bůh, věčný otec, kníže pokoje. Jeho vladařství vzroste a pokoje nebude
konce; bude vládnout na Davidově trůně a v jeho království,  aby je upevnil a utvrdil právem a
spravedlností od tohoto času až navěky! Způsobí to horlivost Hospodina zástupů. (Iz 9:1-6)

mailto:oli.hajkova@gmail.com

